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ALEXANDRIA
AUCTIONS

Alexandria Gallery Auction (Consignment) - June 12th, 2025

Auction Opens. Fri, Jun 6 10:00am ET
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0016
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0018

0019

0020
0021
0022
0023

Title

Ladies & Gentlemen: Welcome to the Auction
Beautiful 18k gold emerald necklace (14 grams)
1978 South African Krugerrand 1 oz gold coin

Stunning Italian tricolor 14k gold necklace (28+
grams)

14k gold emerald and diamond pendant (6+
grams)

Amazing 18k gold opal pendant

Norwegian Ekornes Stressless recliner lounge
chair with powered ottoman

Set of sterling silverware, 61+ troy 0z, approx.
80 pieces

Sterling silverware set, 37+ troy oz, over 40
pieces

Elegant 18k gold necklace (11.6 grams)

Set of Stieff sterling silverware, over 43 Troy
ounces, approx. 40 pieces

James Rizzi (Am., 1950-2011). 3D collage: &oeThe
Big Appleis Big on Broadway.&€»

Amazing Indian 14k gold drop necklace with
metallic threaded wire

Signed 65 inch MCM Curtis Jere birds wall
sculpture

Gorgeous opal ring in 9k gold

Antique 18k gold ring with rubies and
diamonds

18k gold vitrum pastae butterfly brooch,
attributed to Bulgari

Vintage solid platinum round old cut diamond
Art Deco lorgnette

Vintage ladies Pathe 14k gold and diamond
watch

Ladies vintage Tudor wristwatch

2003 Venice Twist N&E™ Go model QS-50QT-5
14k gold necklace with graduated beads

Lovely 14k gold necklace and earrings set
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Auction Closes: Thu, Jun 12 7:05pm ET

Lot

0024
0025

0026
0027

0028

0029

0030

0031

0032

0033
0034

0035

0036

0037
0038
0039

0040

0041
0042
0043
0044
0045
0046

Title

Middle Eastern style 14k gold drop necklace

Beautiful Chinese carved jade & gold drop
earrings

Black and white pearl 14k gold ring

L adies vintage Concord platinum and diamond
watch

Antique 14k gold pendant with large green
cabochon gemstone

Danish modern teak dresser by Vinde
Mobelfabrik

Danish modern teak gentlemena€™s dresser, Vinde
Mobelfabrik

Gorgeous Danish modern teak bed with floating
nightstands

Danish modern lighted teak mirror by Pedersen
& Hansen

Pretty 14k gold necklace (10 grams)

MCM quartz & brass &osConversation Pité€e coffee
table

Mid-century modern Homecrest patio sofa
rocker

Jewelry case full of assorted rings - some
sterling silver

Stunning 10k gold opal ring
Pair of hammered style 14k gold earrings

Southwestern style sterling silver and stone
bangle

Ladies vintage Movado 14k gold watch, in
original box

14k gold double diamond pin

Hank Aaron 1958 Topps baseball card
Italian tricolor 14k gold ribbon style earrings
14k gold tricolor drop earrings

Faceted garnet beaded necklace

Nepal ese turquoise and coral cuff bracelet
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Lot
0047

0048
0049
0050

0051
0052
0053
0054
0055
0056

0057
0058
0059

0060

0061
0062
0063
0064
0065
0066
0067
0068

0069
0070
0071

0072
0073
0074
0075
0076

0077
0078

0079
0080
0081
0082

Title

Largetray full of mostly Tibetan, Middle
Eastern, and Asian jewelry

Lovely 9k gold opal pendant

Beautiful pearl necklace with sterling clasp

Set of 4 fine Stickley bar stools with brass foot
ledge

14k gold ring with turquoise

Stunning 14k gold turquoise necklace
Antique/vintage 10k turquoise bracel et
Hand knotted Indian tabriz style wool rug
Antique oak hall tree

Vintage French style dining table with
marquetry top

Large lot of stone jewelry, including crystal
Native American style stone bangle

Tray of assorted vintage international jewelry,
including sterling

Lovely 14k yellow gold filigree style drop
earrings

Pair of MCM table lamps

14k gold drop earrings

Victorian carved coral floral brooch

14k gold necklace

9k gold Australian opal pendant

21k gold jambiyaknife pin

Group of mostly Asian sterling silver jewelry

Three hand painted Russian boxes and cases
including The Scarlet Flower

Four hand painted Russian boxes
Four hand painted Russian boxes and eggs

Set of six modern dining chairs by La Cor
Wicker

Giant Y ukon mountain bike 19&€+ frame
Giant Y ukon mountain bike, 145€+ frame
Raleigh Grand Prix road bike

Giant Innova hybrid bike, 19&€- frame

Six hand painted Russian boxes, brooches, and
figurines

Hand knotted tribal Turkman wool rug

Large hand painted Persian style parrot pendant
on chain

Three amber necklaces

Egyptian Revival necklace with black stones
Carved jade Buddha on tassel/necklace
Long amber necklace
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Lot

0083
0084
0085
0086
0087
0088
0089
0090
0091

0092
0093
0094
0095
0096

0097
0098
0099
0100

0101
0102
0103
0104
0105

0106
0107
0108
0109
0110
0111
0112
0113
0114
0115
0116
0117

0118
0119
0120
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Title

Chinese carved cinnabar necklace

Tibetan cora & stone necklace

L ong mal achite necklace with graduated beads
Chinese jade/stone carved pendants

Beautiful 9k gold opal pendant

Elephant hair bracelet

Group of gemstone bracelets, mostly silver
Teeter FitSpine X2 inversion table

Folding Workess work cart with Wen saw &
Delta bench grinder

Lovely 14k gold necklace

Hand knotted Turkish Sumak wool rug
Antigque oak washstand

Group of porcelain and pottery figurines

Three hand painted porcelain ducks, two Made
in Occupied Japan

Chinese soapstone carving
Thirteen items, mostly decorative boxes
Pair of Pioneer CS-N775 speakers

Single Axiom Millennia EPGOOV v2 floor
speaker

Stainless rolling rack

Fourteen Bryce colored glass glasses

Group of mostly vintage porcelain figurines
Four items including reverse painting on glass

Trimble. Midcentury watercolor of awoman at
the beach

Gorgeous Indian moss agate and silver necklace
Vintage 18k gold pin

14k gold earrings

Maple kitchen bench

Signed Les Bernard sterling silver pin
Tibetan silver dragon pendant

Large 9k gold opal pendant

Gorgeous garnet beaded necklace
Graduated jade beaded necklace, in box
Vintage Italian micromosaic pin
Branch coral pin/brooch

Ladies Gruen watch with silver Southwestern
style bracelet

Chinese carved jade fan pendant
Tibetan silver dragon pendant with coral eyes
MCM sterling silver cat pendant
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Lot
0121

0122
0123
0124
0125
0126

0127
0128
0129
0130
0131

0132

0133
0134

0135
0136
0137

0138

0139

0140

0141

0142
0143

0144

0145

0146
0147

0148
0149

0150

0151

Title

1834 silver enameled half crown coin servants
jewelry

Raw open geode

Lovely Chinese cloisonnA© bangle

Bone necklace with turquoise

LG 5 Disc DVD Changer/5 Disc DVD Receiver

Four clocks including vintage Dorset alarm
clock

Seventeen printed beverage glasses

22 pieces of MCM gilt rimmed glass stemware
Sixteen pieces of amber glass

Group of green and cobalt blue glass

Group of glass, including 6 glasses printed with
Roman scenes

Three porcelain dogs, 2 hand painted, 1 by Fitz
& Floyd

Two tubs of transformers

Four toys: 2 Robotix sets, Playmobil Knight
Super Deluxe set, Playskool Alphie

Box of toys, mostly 1960sto ca. 1980s
Box of football cards

Two boxes of dolls, mostly Barbie, with clothes
and accessories

Rex Duggar. Oil on canvas of a seagull flying
over abeach

Threeitems: Watercolor of bird on printed
outline, Ray Hartl color photograph, Carol
Lummus etching

Lehmann Rigi 900 model ski lift
Four Asian themed items
Five bottle glass and silverplate cruet set

Box of brass candlesticks, chicken, silverplate,
pewter, and other metal

Four items: Pair of art deco ship bookends, pair
of metal elephants

Original Game Boy (DMG-01) + 18 games + 4-
player adapter

Vintage Mastercrafters fireplace mantle clock

Two paintings, including a sand painting by
Ginger Wilson

Six paintings, prints, woven design, and collage

Carol Lummus. Getting It All Together. Color
etching

Chueh: Antigue reproduction iron vessel for
heating and storing wine

Blenko style amberina hobnail glass pitcher
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Lot
0152

0153

0154
0155
0156
0157

0158

0159

0160
0161

0162
0163
0164
0165
0166
0167

0168
0169
0170

0171
0172
0173

0174
0175

0176
0177
0178
0179
0180
0181
0182
0183
0184
0185
0186

06/12/25 10:32:47

Title

Two 1980s Star Wars vehicles: At-St Chicken
Walker and Imperial Shuttle by Kenner

Eleven pieces of art, colored glass, and Greek
key glass

Three pieces of iridescent art glass
Art glass plate by Bermuda Glassblowing Studio
Group of glass

Two Mikasa"Majestic Manor" 5-piece place
settings in boxes

Group of 20th Century blue & white chinaand
porcelain, mostly Japanese

Thirteen decorative and collector&€™s plates, 5
hand painted

Eleven pieces of pottery including Stangel

Eight pieces of fruit and Christmas themed
porcelain

Fourteen figurines and bells, mostly porcelain
Group of porcelain and china

Group of chinaand enamelware warming pot
Group of Playmobil toys

Box of miscellaneous items

Asian mixed media of flowers on atree branch
with butterflies

Pair of antique cast metal votive candleholders
Vintage wind up Santa+ Toy Cast Iron Train

Group of Christmas and Frosty the Snowman
porcelain, beverage glasses, and placemats

Twelve |.G. Durand blue beverage glasses
BMW 745i die cast metal model car

Lestronic 11 36 Volt Fully Automatic Battery
Charger

Two framed displays with stamps

Five posters and prints including Road Runner
poster, ca. 1960s-1970s

Levenger folding writing desk

Pair of light up jack-o-lanterns

MinkaAire George Kovacs Wing ceiling fan
[Hluminated Frosty the Snowman

Cricut Imagine Cutter Printer

Seikosha wooden wall clock

Skil 7 In. Wet Tile Saw

Five Apple laptop computers

Casio CTK-411 music keyboard

Invader long skateboard

Coins and currency including four $2 notes
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Lot

0187
0188
0189

0190

0191

0192

0193

0194

0195

0196

0197

0198

0199

0200

0201

0202

0203
0204

0205
0206

0207

0208

0209

Title

2025-W Walking Liberty silver dollar
Kenwood Stereo Amplifier

Two Sony electronics. DVD player, audio
cassette player

Large assortment of mostly antique silver-
plated flatware, some from 1840s

19 pieces of antique monogrammed WM

Rogers flatware, 1847 and 18708€™s with &od_illya€s

pattern

Novelty, souvenir, and miniature spoons,
including sterling silver, cloisonnA©, Dennis the
Menace, Mount Vernon

Vintage 1925 &€oel riumph&€e pattern silver plated

flatware without monograms WM Rogers &
Son

Sterling silver flatware, mostly spoons. 8.3 ozt,
most or al from late 1800s to early 1900s

Antique and vintage sterling silver accessories
including shaw pin, belt buckle and
napkin/money clip

Two small sterling silver trays. 3.230 ozt

Vintage Chinese hand mirror with blue and
white ceramic inlay and polished stone handle

Japanese inrAe tobacco case with carved wood
netsuke ashtray and bone ojime in the shape of
aleaf

Japanese netsuke with carved bone disc with
metal adornments

Japanese netsuke with hand-carved bat in bone,
possibly signed

Japanese netsuke of an owl hand-carved into
bone

Japanese netsuke of a Buddhist mokugyo
(wooden fish temple block)

Japanese netsuke of an old man

Vintage Asian Bakelite/Catalin kajal eyeliner
bottle

Vintage German bisgue doll with metal joints

Stainless stedl / chrome flatware, including
eight serrated knives from England

Korean ROK Defense Security Command
memorial token, magnification tools,
monogramed clips

Binder of 50+ mint NH mid-century US postal
cards

Daily Herald&€™s 1960s stamp collecting guide,
collectors catalog, multiple sheets of 70s & 80s
MNH stamps; Christmas, states, American

Lung Association

&
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Lot
0210

0211

0212

0213

0214

0215

0216

0217

0218

0219

0220

0221

0222

0223

0224

0225

0226

0227

0228

0229

0230

0231
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Title

1000+ of loose stamps envel opes including 19th
century and multiple 1893 - The Columbian
Exposition stamps

Collection of used stamps organized by erafor
prominent & great Americans

Large used stamp collection with notes,
includes a bag of stamp protectors

Used international stamp collection organized
into around 90 different countries

Two vintage/antique Japanese hand
embroidered wall panel tapestries

Two vintage Japanese fabric panels for kakejiku
scroll art, one painted and signed of awoman,
one of ariverside landscape

Three Asian embroidered Japanese kimono
obi/sashes

Three Asian textiles with cranes, Japanese
kimono obi/sash, vintage embroidered wall art,
bolt of red crane print fabric

Four embroideries, of which two are silk, one
vintage

Dual-sided Japanese kimono obi/sash, lace and
south-western style shaw or blanket

Japanese kimono clutch bag/purse in orange and
gold silk floral design

Japanese souvenir purse with etched metal
embellishments and a painting depicting Mt.
Fuji and alandscape with a pagoda and village

Five bags, mostly vintage / embroidered, one
hand painted, most silk

52 vintage silk flower postcards attributed to
Kensitas and Wix, three embroidered silk
butterflies

International textiles, lace, Japanese
embroidered napkin, Central American and
Middle-Eastern style patterns

Perfume bottles, some vintage, some with
perfume

Pendleton wool scarf and two pairs of |eather
Easy Spirts. Size 5.5

Asian hand-embroidered silk robe and collar

Four floral dresses, two with jackets.
Rembrandt, Bergdorf Goodman, California Girl
Petites

Four jackets and a dress, mostly wool and one
silk including Perry Ellis Portfolio and Traina

Antique royal horse and carriage likely a
display piece for Paul F. Beich Candy Co.

10 miniature faux floral displays


mailto:store4608@theupsstore.com</c:alink
mailto:store3532@theupsstore.com</c:alink

Lot

0232
0233
0234
0235

0236

0237

0238

0239

0240

0241

0242
0243

0244

0245

0246

0247

0248

0249

0250

0251

0252

0253
0254
0255

Title

Vintage Christmas ornaments

Model train accessories, mostly Marline

Pair of metal fighting cockerels/roosters

Seven round wall art displays, most with
lithograph art prints

Coconut & capiz shell chimes and recycled can
star art

Vintage miniature Coca-Cola six-pack with
glass bottles

Assorted figures, including stone egg

Complete classical collection of the Basic

Library of the World&€™s Greatest Music volumes
1-24

Sterling silver hairbrush dated 1900 in Art
Nouveau style with intricate floral repoussA©
motif from R. Wallace & Sons

Vintage Bausch & Lomb Ray Ban 1/10 12k
gold filled aviator sunglasses

Vintage cast iron beetle boot jack

Vintage cast iron fire mark / fire insurance
plague for the Fire Association

Pennsylvania 1916 license plate

Vintage "French Ivory" Pyralin/celluloid vanity
items and clocks. Some from Fleur De Vie,
Tusculor, Bonner

Unopened 1984 Marvel Super Heroes Secret
Wars Tower of Doom Playset Mattel No. 7472,
signed &odMl atthewégs

1910 certificate for the Department of Mines
from the Commonwealth of Pennsylvania

Early 20th century ephemera and one magazine
cutout including 3 membership certificates from
the American Flag House and Betsy Ross
Memorial Association

Vintage folk art doll with dried fruit head and
25 inch antigue German doll with glazed
Porcelain upper shoulders and head and fabric
torso, black hair, blue eyes

48-piece dining set with &€oAnniversary&€s pattern by

Celebrity, service for eight

Golden foliage glassware, 12 pieces, likely
1960s by Libbey

Three 1930s uranium glass mixing bowls, by
Hocking Glass Co.

L ong pieces of loose bamboo and wood
Assorted stemware, some painted and colored

Hand carved cherry amber Chinese figure of an
aged woman
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Lot
0256

0257

0258

0259

0260

0261

0262

0263

0264
0265

0266

0267

0268

0269

0270

0271
0272
0273

0274

0275

0276

0277

0278

0279

0280
0281
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Title
Ceramic miniature Japanese noh mask
adornment

Pair of antique Japanese two sided oni sake
cups with painted otafuku interiors

Four antique Japanese double sided sake cups
featuring four of the shichifukuji

Chinese reverse-painted pictorial hanging glass
ornament with warriors

Chinese orange jade JA-xiAjng wA?* pendant
suspended with filigree

Chinese carved orange jade JA-xiAjng wA!
pendant with blue enameled filigree ball

5.5 inch sculpture with carved rosesin asingle
piece of amethyst

Japanese inrA« tobacco case and pipe case with
woven design and 4 puff pipe

Four vintage baskets, some or all from Japan

Assorted wood decor including Japanese inrAe,
ikebana, candles

Beautiful vintage wooden platter with gilded
dragon painted on lacquered wood

Vintage Japanese kamisori (straight edge razor)
and calligraphy ink blocks

Antique hand painted Japanese pictorial Kutani-
style bone china teacup and saucer

Vintage Japanese hand painted and signed
pictorial bowl! with ruffled edge and gilt accents

Twelve etched glass sherbet cups/ coupe
glasses

Assorted etched glass cups and stemware
28 pieces of matching crystal stemware

22 pieces of crystal stemware and glassware,
likely all matching

Six hand cut crystal rocks glasses by Italian
Royal Crystal Rock

Assorted crystal and glassincluding large
Orrefors vase

Four boxes; two Isragli, one with bone inlay,
one vintage sewing box

Mid-century Japanese lacquerware box and
carved house-form trinket box

Vintage Sankosha & Co. Japanese wall clock
with owl cutout, from Nagoya

Four medium size protectors/ display cases,
mostly Chinese

Varioustiles, carved wood, and ephemera

Vintage Japanese ow! collage wood chest with
metal liner
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Lot
0282

0283

0284

0285

0286

0287

0288

0289

0290

0291
0292

0293

0294
0295

0296

0297

0298

0299

0300

0301

0302

0303
0304

0305

0306

Title

Ted Williams 1960s baseball with box and
vintage early softball

Japanese Magebata craft vase and wooden box

Antique and vintage coin purses, wallets,
containers, notepad and frame including mother
of pearl and leather

Mixed metal 1ot some antique and vintage,
including commemorative silver plateice
bucket

Brass tea and coffee pots, vase, crane & turtle
figure and miniature iron lantern

Two vintage square Japanese hibachi / copper
lined braziers

Assorted ephemera, vintage ceramics, Tommy
Ticker New Haven Clock pieces

Three teapots including Japanese kyA «su and
onhe ceramic cup

Ceramic containers from Europe and Japan
including vases, bowls, cup, lid and pill box

Three ceramic planters, one marked from Israel

Assorted crystal and glassincluding stemware,
cups, vintage jars and bottle

One concrete garden pedestal and one bamboo
stand/table base

Two Japanese art / poetry books on Hiroshige

Small Asian stone planter with flora and fauna
carved in relief

Vintage Steiff tiger plushes, peacock pillow,
and 1960s Iwaya RVT walking Dachshund toy
from Japan

Vintage/antique locks for storage chests, mostly
Asian

Plinths and display stands (1 of 3) with unique
forms

Plinths and display stands (2 of 3) for larger
form displays

Plinths and display stands (3 of 3), mostly
smaller form displays

Japanese wood storage chest with metal liner
and brass and copper fixtures (1 of 2)

Japanese wood storage chest with metal liner
and brass and copper fixtures (2 of 2)

Antique copper pot

Vintage mother of pearl inlaid wooden shaft or
riding crop

Unfinished Japanese wood storage chest with
metal liner (1 of 2)

Unfinished Japanese wood storage chest with
metal liner (2 of 2)

6/11

Lot
0307

0308

0309

0310

0311

0312

0313

0314

0315
0316

0317

0318
0319
0320
0321
0322

0323

0324
0325
0326
0327

0328

0329
0330

0331

0332
0333
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Title
Vintage wooden firkin / lidded bucket and small
ice bucket or lined food canister

Vintage Chinoiserie-style embroidered silk
panel of birds and spring blossoms

Japanese katsurawig used for kimono dressing
(kitsuke) or Geisha stage performances with
hair accessories. Circa 1950s

80+ 1960s Japanese Menko cards including
Batman & Robin

20 baseball card cut outs including Reggie
Jackson from 1978 Sports Stars Publishing Co.

Antique sterling silver Victorian vanity / crumb
brush

Japanese wooden storage chest with metal liner
containing mostly Japanese art, ephemera and
vintage silk shoes

6 sheets of Japanese art paper for parasols or
crafts

69 pieces of Star of Siam brass flatware

Symphonic Video Cassette Recorder &
DVD/CD Player

Three electronics: RCA AM/FM Stereo
Receiver, JV C audio cassette player, Technics
audio cassette player

Three DVD players

Samsung DVD/CD/VCD Player DVD-M101
Crodley radio, CD player record player combo
Kenwood KT-56 Tuner

Two €electronics: Sony Digital Audio/Video
Control Center + Pioneer Audio/Video Stereo
Receiver

Sony AM/FM Stereo Receiver STA-3850 cat.
No. 31-5002

Two Stereo Receivers. Sony, Technics
Two CD players: Sony, Pioneer
Two Blu-Ray players

Two Electronics: Sony Digital Audio Control
Center + Pioneer Audio/Video Multi-Channel
Receiver

Two electronics: Sony AV Receiver + Bose
Media Center

Two DVD or Blu-Ray players

Three Piece Sharp Mini Component System,
including pair of speakers

CD Player: VC XL-M 317 Compact Disc
Automatic Changer

Sony HCD-H771D Compact Disc Receiver
Bose 3-2-1 || Powered Speaker System
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Lot

0334
0335
0336
0337
0338

0339

0340
0341
0342
0343

0344

0345
0346
0347
0348
0349
0350
0351
0352
0353

0354
0355

0356

0357

0358
0359
0360
0361
0364
0365
0366
0367
0368
0369
0370

Title

Waterford crystal lamp

Pair of speakers: Phillips FWB-C527/01
Two speakers. KLH 9930

Kenwood Stereo Control Amplifier KC-106

Nine itemsincluding SafetyVital Tactica
Folding Knife

Three Samsonite tan leather suitcases, ca. 1960s-
1970s

Four Hartmann suitcases
Glass display box
Skeleton decoration

Hand painted Russian box: Troika with red
horses

Three Russian boxes with hand painted troika
scenes

Eight items, mostly Russian boxes

Wood framed mirror

Jewelry box with contents

Box of jewelry, mostly necklaces

Nine decorative wooden figures and boxes
Four binoculars and cameras

Group of jewelry

90+ pieces of Thai brass flatware

New Orleans Saints Twenty-Fifth Anniversary
football poster

Group of mostly costume jewelry

Nineteen postcards, ca. early 1900s, mostly
Windsor Castle

Six British Coronation and Silver Jubilee dishes
and coffee mugs

Six items: Art glass paperweight, metal knight,
etc.

Hand knotted Afghan Kazak wool rug
Hand knotted Afghan Gabeh wool rug
Hand knotted tribal flat weave wool rug
Hand knotted Persian wool mat

Hand knotted Serapi style wool rug
Pair of large Pioneer speakers

Pair of Technics speakers

Rockford Fosgate speaker

Pair of large Y amaha speakers

Singer sewing machine

Boombox: Digital Sound/ CD Carry
Component System CA-DW470

7/11

Lot
0371

0372
0373
0374

0375
0376
0377
0378
0379
0380

0381

0382

0383

0384

0385

0386
0387

0388

0389

0390

0391
0393
0394
0395
0396
0397
0398
0399
0400
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Title

Speaker: Bose Acoustimass 15 Home Theater
Speaker System

Three Sony speakers
Lighthouse metal doorstop

Five pieces of carnival, crackle, colored, and
tinted glass

Eight pieces of art, colored, and decorative glass
Ten mostly vintage product bottles

Vintage gilt framed mirror

Roomba Scheduler Raobotic Floor Vac 2.1

Four unique pieces of uranium/vaseline glass

Set of nine uranium/vaseline glass sherbet cups
by Federal Glassin the 1930s

Six pieces of uranium/vaseline glass one likely
by Indiana Glass Company

Green glass vases, candlestick holders and an
ashtray including depression glass

10 pieces of green glass, many depression glass,
including 4 forest green &€oBurpled€s/Inspiration
pattern bowls by Anchor Hocking

Eight 1940s Fire King Jadeite Saucers with
Alice Pattern

Four beautiful pieces of carnival glass,

including Northwood & asGood Luck&Es bon bon dish,

two in marigold one of which isaswung vase
and a bowl! with an open rose pattern

Y ellow iridescent vaseline glass candlestick

18 pieces of mostly yellow and amber
depression glass, some by Federal Glass.
Patterns: Madrid, Patrician Spoke, Stippled
Rose Band, and cabbage roses

24 vintage Coca-Cola glass bottles and wood
carrier

Assorted copper and brass, mostly antique or
vintage, some decorative items

Ten small green glass cups, 7 hand blown from
Bryce

Cherry finish jewelry armoire

Hand knotted Afghan tribal wool runner
Knee rover scooter

Hooker glass cabinet with lower storage
Contemporary metal queen bed frame

Tall nutcracker with trumpet holiday decor
Schwinn 270 elliptical machine

Antique stand with mirror back

Scientific Massage Modality Junior. Vintage
massage machine
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Lot
0401

0402
0403
0404
0405

0406
0407
0408
0409
0410
0411
0412
0413

0414

0415

0416
0417
0418

0419

0420

0421
0422
0423
0424

0425

0426

0427
0428
0429
0430

0431
0432
0433
0434

Title

Wi Id horse or antel ope tea service for 6, 15
pieces

Rookwood pottery vase, 1924

McCoy pottery vase

Over thirty vases and dishes, mostly black glass

Two antique paintings (sold primarily for their
gilt wood frames)

Twelve pieces of colored and iridescent glass
Pair of milk glass il lamps

Eight pitchers and vases, some hand painted
Group of jewelry, mostly necklaces

Group of jewelry

Group of watches, mostly womenaE™s
Antique wooden kitchen grinder

Two boxes of assorted metalware, mostly
silverplate

Stock certificate: The Lake Shore and Michigan
Southern Railway Company

Stock Certificate: Norfolk and Western
Railroad Company

Five vintage railroad stock certificates
Ten vintage stock and bond certificates

Selenite, calcite, and quartz specimen on wood
stand

Ancient Byzantine Constantine X Basil Cain,
9th-11th Century AD

Ancient Roman Imperial Probus Antoninianus
bronze coin, 276-282 A.D.

Two Spanish cob (pirate) coins
Seven British large pennies, 1914-1920
Zebra quartz specimen on wood stand

Paleolithic stone tool, attributed to Homo
erectusin Algeria/Morocco

Pair of Chinese Cao Hua viewing stones on
wood stands

Ancient fossilized coral carved and polished
bowl

Ancient Indonesian petrified wood dlab
Brazilian pink amethyst specimen

Eleven pieces of jewelry

Box of silverplate, copper, and other metal
dishes

Group of mostly silver/sterling jewelry
Jewelry box loaded with jewelry

Henri Matisse. La Chevelure. Print
Ramon Pujol. Serigraph: Harbor scene
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Lot

0435
0436
0437
0438
0439
0440
0441
0442
0443
0444

0445
0446
0447
0448
0449
0450
0451
0452
0453
0454
0455
0456
0457

0458
0459

0460

0461

0462

0463
0464

0465
0466
0467
0468
0469
0470
0471
0472
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Title

Dergara. Abstract mixed media

Offset lithograph of paintbrushes

Eve Plumb. Signed poster

Jim Buckels. Signed poster

Rocky Mountain National Park print
Silverwood. Desert scene. Offset lithograph
Color photograph of aduck

Jean Richardson. Signed color etching
Marcus Uzilevsky poster

Andy Thomas. True Blues. Signed offset
lithograph

Andy Thomas. Change. Signed offset lithograph
Vogue Early Paris Openings print

Mark Waki. Print of a submarine

Erte numbers poster

Print of aforest

K. Hanes Dench. Original pastel drawing

Photo of the Lincoln Memorial

Henry Asencio. Lady in repose signed print
Tiefeng Jiang. Blue Lady. Print

Childe Hassam. Flags on the Waldorf. Poster
Rob Rudick. Print of boats

Ray Ellis. &€ceTrevino: Red Shirt & Green Magica€e

The Last Meeting of Lee and Jackson. 19th
Century engraving

Helene Vest-Sams. Nordic woodblock scene

Oil on canvas board of atree with bare branches
on aslope

S. Stephenson. Gouache & watercolor urban
night life scene with a biker

Four large man on the Moon posters from
photographs

Watercolor & gouache of aman and woman on
acamel, Mideastern or Asian themed

Abstract acrylic painting

Janine H. Burns. Two paintings. Acrylic of a
river, watercolor of an abstract waterfall

Marguet. Silkscreen: Harbor scene
Georgia O&€™K eeffe. Seashell print
Pablo Picasso. La Danse du Berger. Print
Pablo Picasso. Bouquet of Peace. Print
Erte. Sapphire. Print

Pablo Picasso. Dove of Peace. Print
Henri Matisse. Blue Nude I1. Print
Bernard Buffet. Tete de Clown. Print
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Lot

0473
0474
0475
0476
0477
0478
0479
0480

0481

0482
0483
0484

0485

Title

Marc Chagall. Le Cirque au Clown. Print
Pablo Picasso. Two Musicians. Print

Pablo Picasso. La Femme. Print

Lake Placid U.S.A. Print

Erte. The Bird Cage. Print

Briels. &caWNhen you cross the bridge.&€« Print
Alshon Jeffery (Chicago Bears). Framed jersey

Beatrice Y azz (Navajo, 1928-2012). Gouache &
watercolor of deer & birds

Three prints: Peter O™ Neill serigraph, 2 color
lithographs

Two watercolors, including Ruth Pearson

Pair of Chalcographie du Louvre etchings

Gerald Lubeck (VT, 1942-2019). Pair of color
lithographs of ducks

Poster: Endangered Rainforest Frogs
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TERMS & CONDITIONS

-The credit card on file will immediately be charged upon your winning bid after the auction has closed.
Please ensure your credit card information is accurate and up-to-date. Payment must be received prior to
the pickup day.

-Receipts will be emailed to winning bidders. Print out your receipt (or have it available for viewing on
your mobile device) and bring it with you on pickup day. If you do not receive an emailed invoice, please
check the "Invoices" tab of your account. Please note that the pick up policy is the same regardless of
whether you receive an emailed invoice or not. Items must be picked up within the set pick up window
listed in the "Dates & Times" tab of each sale.

-Virginia state sales tax of 6% appliesto salesfrom our Alexandria gallery. Tax-exempt dealers must
submit their information PRIOR to the auction close by going to the "Reseller" tab of their account.

-A buyer's premium of 19.25% will be added to every purchase.

-"Caveat Emptor:" All itemsare sold AS IS, WHERE IS. Alexandria Auctions LL C makes no guarantee,
whether express or implied, with regard to alot condition, value, age, maker, etc. It is solely the
responsibility of the buyer to inspect all items before bidding.

-All sales are final. Do to the consignment nature of our sales, Alexandria Auctions offers no returns on
any lot for any reason. Credit card customers may not request a charge-back for any reason, including not
collecting purchases within the scheduled pick up window.

-All items must be picked up on the pickup day and during the pickup times provided. Any item not
picked up on the pickup day immediately becomes sole property of Alexandria AuctionsLLC.

-If the buyer fails to pick up during the pick up times, Alexandria Auctions reserves the right to either 1)
charge areasonable late pick-up fee, 2) dispose of or donate the items, 3) resell theitems at a later date.
Noticeis given that Alexandria Auctions will not be held liable for items not picked up within the listed
pick up period. The pickup period for every auction islisted in the "Dates & Times" tab of each

auction on our website.

-Alexandria Auctions LL C reserves the right to withdraw any lot at any time before the auction closes,
for any reason. We also reserve the right to cancel, postpone, or reschedule the auction for any reason.
-Alexandria Auctions LLC and its agents reserve the right to bid whether on behalf of the seller in the
form of aminimum or reserve, or for their own personal use.

-Preview is during the scheduled preview period - or by appointment.

-Buyer agrees that in any claim for loss or damage, Alexandria Auctions LLC will under no
circumstances be held liable for more than the total purchase price of the item in question.

-Alexandria Auctions LL C retains complete ownership to al photographs posted on
alexandriaauctions.com. Use of photographs without our written permission is strictly prohibited under
federal law.

REMOVALPIck up at Alexandria Auctions (5622 General Washington Drive, Alexandria, VA 22312) on
Friday, June 13th from 10am-4pm and Saturday, June 14th from 8am-12noon. Items not picked up or
noted for shipping will be deemed abandoned and disposed of at close of business Saturday. Requests for
alternate pick up times will be politely declined. REMOVAL ASSISTANCEBuyers are solely responsible
for the removal of purchased items. Please bring all of the necessary boxes, packing materials, and labor
to retrieve your purchases. REMOVAL AUTHORIZATIONIf someone other than you is picking up your
auction purchases, please CLICK HERE to fill out the authorization form so that we can release your
items to your authorized agent.SHIPPING* ** Important: If you require shipping, contact either one of the
following partners. UPS Store Kingstowne at  >store3532@theupsstore.comé& nbsp;or UPS Store
Springfield at& nbsp; >store4608@theupsstore.com& nbsp;. Y ou will need to confirm shipping with either
of the stores within 24 hours of the auction ending. Please |et the shipper know that they will need to pick
up from Alexandria Auctions, and email us confirming that you have coordinated with the shipper no
later than 12noon EST on Saturday.
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Buver's Premium: Thereis a 19.250% Buyer's Premium in effect for this auction.

5622 General Washington Dr, Alexandria, VA 22312 -- Phone 571-565-3300
alexandriaauctions.com
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